

以賽亞 62 全球禱告運動

2022 年 12 月代禱信



ICEJ  INTERNATIONAL
CHRISTIAN
EMBASSY
JERUSALEM
TAIWAN
台灣耶路撒冷國際基督徒協會

全球
以賽亞 62
禱告

我們不致消滅，是出於耶和華諸般的慈愛；是因他的憐憫不致斷絕。每早晨，這都是新的；你的誠實極其廣大！我心裡說：耶和華是我的分，因此，我要仰望他。

- 耶利米哀歌 3:22-24 -

「我們不致消滅，是出於耶和華諸般的慈愛；是因他的憐憫不致斷絕。每早晨，這都是新的；你的誠實極其廣大！我心裡說：耶和華是我的分，因此，我要仰望他。」（耶利米哀歌 3:22-24）

親愛的禱告夥伴們：

2022 年即將步入尾聲，現在是停下腳步反思的好時機。歷經這兩年嚴峻的新冠疫情危機，我們原先希望 2022 年會漸入佳境，然而今年同樣看到悲劇發生，當俄羅斯的武力威脅演變成一場對烏克蘭戰爭，自此造成數百萬個家庭流離失所並被迫拆散。

在以色列接收了約六萬名俄羅斯和烏克蘭移民，大多數人以難民身分並一無所有地來到以色列，因此我們一直忙著協助這些移民，從撤離、安排住宿和飛往以色列的航班，到提供基本家庭用品、輔導移民家庭適應新生活並協助重新認證職業證照、職業訓練等。可以預見在接下來的冬天，以色列已具備好迎接另一波猶太回歸潮，因為會有更多人在遭受攻擊又缺乏足夠物資的情況下，大舉逃離俄羅斯寒冬的困境來到以色列。

今天當我參觀新移民領取衣物、盥洗用品、暖氣和毯子的配送中心時，我仍看見人們在這場悲劇中的美好回應。這項社區計劃是由兩名以色列婦女發起，他們只是覺得「必須做點什麼」來協助難民，但所有的行動就像滾雪球般，現在每週有數百名移民在此獲得資訊與協助，最重要的是，這些移民需要社區支持，讓他們在歷經所有動盪不安中也不再感到孤單，只是一個微笑或提供協助，就能大大舒緩他們緊繃的情緒與撫平創傷。

在思想這些事時，我就想到耶利米哀歌 3:22-24，確實「我們不致消滅，是出於耶和華諸般的慈愛；是因他的憐憫不致斷絕。每早晨，這都是新的；你的誠實極其廣大！我心裡說：耶和華是我的分，因此，我要仰望他。」知道上帝掌管萬有且永遠信實，就能帶來莫大安慰，然而通常在艱困時刻，上帝能夠更深地在我們的生命中工作。今年的挑戰也為我們帶來新的機會，能為主發光並給予實質鼓勵。

新移民拉娜（Lana）在抵達以色列幾星期後，在一場肇事逃逸的事故中失去了雙腿，情況似乎相當不利，不過她卻能將這段經歷用來美好地見證神，當我們容許上帝在我們身上動工並使用我們時，悲劇也能化為救贖。

拉娜解釋道：「有時候，幫助是來自你所不知道或未預料到的地方，就像 ICEJ 提供的協助一樣。當我面對失去雙腿的變故，當下全然無助，但也因為這樣的遭遇與困難，使我接觸到這麼多善心人士，讓我再次相信有比戰爭更美好的事，這些經驗讓我重拾對人的信心，有時甚至你的朋友也會對你的困難視而不見，但在以色列，即使是第一次見面的人都很樂意幫忙。最糟糕的是當我躺在床上，卻沒有家人可以依靠，如果在烏克蘭，我還有家人可以倚靠，在這裡我卻感到孤單，但您的奉獻讓我能夠購買食物與支付一些醫療費用及生活開銷，在此表達我對您的無限感激。」

ICEJ 十分榮幸能為這些遭遇不幸的人帶來光明和盼望，感謝您為拉娜及其他和她一樣的人禱告，也感謝您為我們代求。

我們很快就要慶祝猶太光明節（ Hanukkah ），以紀念上帝的信實，保存祂的百姓。今年光明節的尾聲適逢慶祝和平君王、以馬內利（即上帝與我們同在）降臨的聖誕節，兩個節日同樣彰顯上帝的信實，願上帝在節日期間將祂的愛照進我們心中，願我們在新的一年用實際行動將這份愛、光明與鼓勵帶給我們周遭的人。

願您的節日充滿喜樂且蒙福！



妮可·尤得（ Nicole Y. Yoder ）

慈惠和回歸事工部副總裁

耶路撒冷國際基督徒使館

請在 2022 年 12 月份的以賽亞 62 全球禱告運動中，集中注意下列禱告項目。讓我們也聽到您的禱告需求，或是神如何回應您的禱告！請您寄簡短電子郵件至 icej.taiwan@icej.org.tw 或在臉書上找到我們 www.facebook.com/ICEJTaiwan，讓我們知道您正與我們一起禁食禱

告！也歡迎加入我們每週三晚上 9:00（台灣時間）以賽亞 62 運動全球禱告聚會。

2022 年 12 月禱告重點

以賽亞 62 全球禱告運動下次的禁食禱告日期是在 2022 年 12 月 7 日星期三。請務必在每週三晚上 10 點（台灣時間）參加每週的以賽亞 62 全球禱告聚會。請前往：on.icej.org/ICEJGlobalPrayer

1. 為以色列禱告

為以色列邊境受到保護禱告

最近幾個月來，我們看到巴勒斯坦對以色列的恐怖主義行動大幅增加，這是自 2000 年到 2005 年第二次巴勒斯坦大起義（Second Intifada）以來從未有過的。其中一起嚴重事件是，有兩枚炸彈在耶路撒冷公車站同時引爆，造成兩人死亡，約 18 人受傷。以色列安全單位警告，新的恐怖組織民兵顯然已在巴勒斯坦人中迅速崛起，但最近的連環攻擊事件最終發現是由伊朗策畫，所有攻擊事件就發生在以色列資深領袖納坦雅胡（Benjamin Netanyahu）準備在耶路撒冷籌組新政府之際，當以色列正面臨新一波的巴勒斯坦暴力事件，納坦雅胡卻將被迫仰賴多位極端右翼派國會議員來組新政府，而這會為以色列帶來公關麻煩。

請禱告上帝在這時候在以色列百姓周圍設立特殊的保護網，也為以色列能找出巴勒斯坦暴力恐攻行動的源頭並加以剷除禱告，最後請為以色列能夠建立新政府，而且能夠為國際社會所認可禱告。

「至於那偏行彎曲道路的人，耶和華必使他和作惡的人一同出去受刑。願平安歸於以色列！」（詩篇 125:5）

「凡照此理而行的，願平安、憐憫加給他們，和神的以色列民。」
（加拉太書 6:16）

為以色列年輕的阿拉伯裔基督徒有屬靈父親遮蓋禱告

在以色列的阿拉伯裔社區中（尤其在拿撒勒）信耶穌的年輕人數出現驚人的增長，許多年輕的阿拉伯信徒被聖靈大大感動，以敬拜禱告來尋求主，因著這些年輕的阿拉伯裔信徒尋求主，並委身於禁食禱告，他們深深渴望在教會能興起屬靈父親，成為他們在主面前正直的榜樣，這種屬靈渴慕有部分來自於主透過先知瑪拉基的應許「末後的日子要差遣以利亞，使父親的心轉向兒女」。

讓我們祈求天上的父，興起屬靈父親來帶領這些年輕的阿拉伯裔信徒全心委身於主，請禱告以色列地的阿拉伯裔社區能夠出現更大的復興。

「看哪，耶和華大而可畏之日未到以前，我必差遣先知以利亞到你們那裏去。他必使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親，免得我來咒詛遍地。」（瑪拉基書 4:5-6）

「你們作父親的，不要惹兒女的氣，只要照著主的教訓和警戒養育他們。」（以弗所書 6:4）

2. 為地區和國家禱告

為今年冬天的烏克蘭禱告

俄羅斯與烏克蘭的衝突持續升溫，由於俄軍在冬天到來時蓄意破壞烏克蘭電網，使其面臨極大困境。俄羅斯在伊朗武裝無人機的協助下，攻擊距離戰場前線較遠的民生基礎設施，尤其針對發電廠，隨著當地氣溫已降至零度以下，估計在烏克蘭的生活狀況只會每況愈下，此外，由於歐洲大部分地區都仰賴俄羅斯的石油與天然氣供應，也將為此支付極高的暖氣費用。

當我們為局勢禱告時，應當謹記上帝能夠迅速扭轉局勢，而且禱告帶有力量，能夠在列國中搖動上帝的手。請為俄烏戰爭盡快落幕，並使烏克蘭無辜生命得以倖免於難禱告，為今年冬天烏克蘭和歐洲能有充足的暖氣供應來源禱告，也為俄羅斯領導階層從侵略鄰國的政策與行動中謙卑下來禱告，為俄羅斯與烏克蘭的教會領袖能夠興起並且剛強禱告，求神扭轉局勢並使極大的復興臨到烏俄人民心中。

「神啊，求你憐憫我，因為人要把我吞了，終日攻擊欺壓我。」
(詩篇 56:1)

「那先前忍耐的人，我們稱他們是有福的。你們聽見過約伯的忍耐，也知道主給他的結局，明顯主是滿心憐憫，大有慈悲。」(雅各書 5:11)

為伊朗的動亂禱告

最近幾個月，伊朗的伊斯蘭政權面臨嚴重動亂，每天的街頭抗爭顯示民眾已厭倦這個由神職人員領導的政府，激進的什葉派政權已在位四十多年，卻讓這個國家走向衰敗，但現在他們對國家的掌控在每個主要城市和地區都面臨著挑戰，一名婦女因所謂不端莊的儀容被「道德警察」(Morality police)拘留後殺害，因此在伊朗各地爆發大規模抗議活動，暴動不斷擴大，現在已嚴重威脅到德黑蘭的什葉派宗教領袖「阿亞圖拉」(Ayatollahs)。

請與我們同心禱告，求主釋放伊朗人民脫離激進暴力政權的控制，如同偉大的波斯國王居魯士(Cyrus)，建立以人為本的新領導階層，支持上帝對耶路撒冷和猶太人的心意與計劃。請為西方國家禱告，讓他們這次有勇氣與那些尋求自由和盼望激進政權終結的人民站在一起。讓我們也禱告復興臨到伊朗，願聖靈大能運行在伊朗人民中間，我們也尋求神保護以色列北部邊境，不會遭受伊朗代理人恐怖民兵組織真主黨的攻擊。

「我一耶和華所膏的塞魯士；我攙扶他的右手，使列國降伏在他面前。我也要放鬆列王的腰帶，使城門在他面前敞開，不得關閉。我對他如此說：我必在你前面行，修平崎嶇之地。我必打破銅門，砍斷鐵門。」（以賽亞書 45:1-2）

「我們爭戰的兵器本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘。」（哥林多後書 10:4）

為印度遭受迫害的基督徒禱告

我們在最近幾週收到報告，在印度遭受迫害的基督徒人數急遽攀升。印度新通過的法律讓皈依基督教成了一道繁瑣手續，得花上幾個月時間跟政府打交道才能走完，在這段期間，激進的印度教團體會搜捕並毆打剛信主的基督徒和其牧師，試著強迫他們改皈依印度教。這種騷擾行為已經變得普遍和十分暴力，甚至有些牧師及會友會被直接拖出教會和住家，當眾受羞辱與遭到毆打，目的是為了迫使他们放棄跟隨耶穌。請為印度的基督徒禱告，在這段時間能夠剛強壯膽，並讓那裡的教會看見神大能席捲全國各地，也求主在這段艱困期間，親自保護這些寶貴的弟兄姊妹。

「你若實在聽從他的話，照著我一切所說的去行，我就向你的仇敵作仇敵，向你的敵人作敵人。」（出埃及記 23:22）

「他們恐嚇我們，現在求主鑒察，一面叫你僕人大放膽量講你的道，一面伸出你的手來醫治疾病，並且使神蹟奇事因著你聖僕耶穌的名行出來。」（使徒行傳 4:29-30）

3. 為 ICEJ 禱告

為 ICEJ 的回歸與融合事工禱告

對以色列的猶太回歸事工來說，今年是成果豐碩的一年，2022 年有六萬多名猶太人踏上返回以色列的旅程，其中大部分移民是來自俄羅斯及飽受戰爭摧殘的烏克蘭，這是自 1990 年代大批蘇聯移民湧入以色列後，近年最大規模的猶太移民潮。ICEJ 參與在這波阿利亞回歸浪潮中，今年已協助五千多名猶太人抵達以色列並在他們先祖的土地上定居，但因回歸需求極大，班機費用和其他移民支出大幅增加，而且使得移民需要更多協助才能成功留在這塊土地上。

請為 ICEJ 禱告能有充足的資金協助更多猶太人回到以色列，並讓他們在應許之地定居。請禱告讓我們能夠及時接觸新的移民家庭與讓他們在以色列擁有新的生活，增加基督徒向他們提供援助與關懷的見證。

「耶和華救贖的民必歸回，歌唱來到錫安，永樂必歸到他們的頭上。他們必得著歡喜快樂，憂愁嘆息盡都逃避。」（以賽亞書 51:11）

「此後，我要回來，重新修造大衛倒塌的帳幕，把那破壞的重新修造建立起來...」（使徒行傳 15:16）

感謝您參與本月的代禱！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊